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PROBLEMAS DE EDADES 

Problema 220: 

Una señora tiene 70 años, y su hijo exactamente la mitad de esa 
edad. ¿Cuántos años han pasado desde que la madre tenía una 
edad igual a 3 ଵ

ଷ
 veces la edad de su hijo? 

Solución Problema  220:  
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Sea x la edad que tenía el hijo cuando la edad de la madre era 
10/3 

Sea t el tiempo en años que ha pasado desde que la edad de la 
madre era los 10/3 de la edad del hijo 

TIEMPO-----------PASADO---------PRESENTE 

Madre---------------10x/3----(t)--------70 

Hijo--------------------x-------(t)--------35 

10𝑥

3
= 70 − 𝑡 

𝑥 = 35 − 𝑡 

Sustituyendo el valor de x: 

10(35 − 𝑡)

3
= 70 − 𝑡 

10(35 − 𝑡) = 210 − 3𝑡 

350 − 10𝑡 = 210 − 3𝑡 

10𝑡 − 3𝑡 = 350 − 210 

7𝑡 = 140 
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𝑡 =
140

7
= 20 𝑎ñ𝑜𝑠 

 


